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Opinion on the relevance of the syllabus you have studied to
your Career / Business.

3.60%
|

® Excellent ® Verygood @ Good W Unsatisfactory

Rate the usefulness of the modules/ units in the syllabus in

improving your knowledge. —

2

M Excellent W Verygood M Good W Unsatisfactary




Rate the coverage of the syllabus in relation to the course,

W Excellent B Very rood W Good W Unsatisfactory

Relevance of the course for your higher education and goals in
life.

B Excellent W Verygood M iGood W Unsatisfactory




your opinion of the assessment / evaluation method of your
COUrSE.

3.60%

B Excellent ®Verygood ®Good @ Unsatisfactary
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Are you aware of the regularity of your ward's attendance in
class?

Hyes WMo

Are you satisfied with your ward's academic performance in
earlier semester?

BY=z BNo




Does your ward have all the facilities to attend online lectures,
when required?

Bz ENo

Hawve you visited the college website?

EYes HNa




Are you aware of the Vision and Mission of Burhani college?

HYes HHNao
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OPINION ABOUT ACADEMIC PROGRESS IN BURHAMNI COLLEGE

B Exczllent W Veryzcod M Good

OPINION ON CULTURAL AND SPORTS ACTIVITIES IN BURHARNI
COLLEGE

W Excellernt M Very good ™ Good




THE CURRICULUM HELPED YOU IN YOUR PROFESSIONAL LIFE

HYes HENao




